
MODA VESTIMENTARĂ ILUSTRATĂ ÎN FOTOGRAFII 
Din atelierele fotografilor gălăţeni de altădată 

(a doua jumătate a sec. al XIX-lea – prima jumătate a sec. al XX-lea) 
 

 
Fotografiile nu sunt doar reproduceri ale realităţii, ci pot fi considerate 

martori fideli ai evenimentelor istorice. Iar dacă vorbim despre fotografiile care au 
surprins moda unei epoci  (inclusiv vestimentară), atunci avem de-a face cu trăiri şi 
sentimente prin imagini. În perioada cuprinsă între a doua jumătate a secolului al 
XIX-lea şi prima jumătate a secolului al XX-lea, fotografii vremii din Galaţi au 
reuşit să adune în ateliere nu numai imagini, ci şi  emoţii. 

 
Despre eleganţa vestimentară de altădată vă invităm să aflaţi în cadrul 

expoziţiei „MODA VESTIMENTARĂ ILUSTRATĂ ÎN FOTOGRAFII. Din 
atelierele fotografilor gălăţeni de altădată (a doua jumătate a sec. al XIX-lea – 
prima jumătate a sec. al XX-lea)”, care va fi vernisată vineri, 29 noiembrie, ora 
1200.  

 
„Fotografiile  prezentate  în acest proiect expoziţional (sub formă de 

fotocopii) fac parte din colecţia Muzeului «Paul Păltănea» Galaţi şi  ilustrează 
repere ale modei vestimentare, prin exemple de ţinute purtate de: femei şi bărbaţi; 
copii, tineri şi vârstnici; civili şi militari (imortalizaţi    în diverse ipostaze). Bielig, 
Carrez, Hild, Maksay, Spirescu, Gross sunt nume reper pentru arta şi tehnica 
fotografică, promovate de atelierele de profil din perioada menţionată, parte dintre 
cei care au reuşit să transmită posterităţii  şi mostre ale eleganţei din alte vremuri. 
Vizitatorii pot cunoaşte astfel şi aspecte legate de cultivarea gustului pentru frumos 
şi eleganţă – embleme ale stilului de viaţă  specific comunităţii gălăţene din 
epocă”. (muzeograf dr. Elena Ingrid Bahamat). 

 
Vernisajul expoziţiei va avea loc vineri, 29 noiembrie, ora 1200, la Muzeul 

de Istorie „Paul Păltănea”, secţia Lapidarium, strada Mr. Iancu Fotea nr. 2 bis, 
vizavi de Biserica Greacă.  
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